喝完药 又跳桥 问他啥 直摇头

星报讯(朱沛炎 郑丽丽 记者 张崴) 昨日下午1时许,省城的王先生在外吃完饭 骑车回家,途中经过三里街铁路桥时,突然 一男子从空中摔下来,倒在地上不停呻吟, 并且身上还散发着浓刻的农药味, 王先生见 状立即拨打了120急救电话。

很快,120急救车赶到,迅速将该男子送 往合肥市第二人民医院。经医生诊断,该男 子腰部有外伤,并服下大量农药。洗胃、吊 水、包扎等一系列急救后,该男子渐渐恢复 了意识。可是,不管医生如何询问,该男子 却始终不愿透露自己的姓名,连自己喝的什 么农药都不愿说。

昨天下午,记者赶到医院。在肾内科住 院部,记者看到该男子双眼圈发黑,神志不 清。估计是农药作用,他显得十分不安,狂 躁不已,也不愿配合医生进一步治疗。为了

能让他安静下来, 医院几名保安共同努力, 用医院特质绳索将他绑在病床上,随后,医 生才为他吊上水。

该男子约40岁。记者询问他的姓名 时,他不愿透露,只称自己是云南人,在舒城 一个制药厂工作。当记者询问他为何轻生 时,口齿不清的他一直嘟囔着:"被逼的,没 办法。"但具体原因,他却不愿透露半点。

"可有家人或者朋友在合肥?"记者问 道。"没有,没有家人。只有些朋友。"该男子 说道。听到该男子说还有朋友在合肥时,医 院保安立即上前问他要了一个张姓男子的 电话号码,可是该号码一直无人接听。

据医生介绍,由于不知道该男子喝的到 底是什么药,也无法对症下药,只能进行简 单的吊水治疗。男子身上的摔伤不是特别



昨日下午3点,合肥海洋世界内,工作人员对刚刚从日本引进的3只瓶鼻海豚进行核 辐射检查。据了解,这3只来自日本的瓶鼻海豚远离核污染海域,核辐射检验合格。人类 常用瓶鼻海豚来象征永恒的友谊。 李睿 记者 董艳芬/文 李超钰/图

"玩火"-

油锅起火引燃饭店后堂

星报讯(实习生 崔伊玲 郑丽丽 记者 张敏 张崴 黄洋洋) 昨天中午11时30分, 省城阜阳北路与五河路交口一家饭店后堂 内突发大火。据悉,火是由于饭店伙计贪玩 疏于照看,灶台上的油锅着火引起的。

庐阳巡警402、403巡控车接到报警后 火速赶往现场,疏导交通。消防人员则赶来 灭火。由于火灾产生大量浓烟,一辆专业的 火场排烟车被调来工作。

几名戴着氧气面罩的消防人员轮番将 火场内的煤气罐运出,门口摆放着四个大小 不一的沉甸甸的煤气罐,有的已经被烧得滚 烫。火灾未造成人员被困。

明火很快被控制,但直到昨天下午1 点,饭店内的浓烟才被完全排出。由于该饭 店后堂房顶上的电线被烧着,沿街一排门面 全部断电。

该饭店的伙计小崔告诉记者,火灾发生 前,他正用一个大锅小火炼猪油。翻炒过一 遍以后他就离开了后堂,去外边玩了起来。 几分钟后就有人告诉他锅里着火了,他匆匆 赶去发现后堂一片浓烟,锅里溢出的猪油已 经烧成了黑色。

目前,火灾原因仍在进一步调查。据消 防人员介绍,该饭店后堂的电线铺设杂乱, 有一定安全隐患。

8月1日至11月1日

星报讯(赵艳辉 陶波 记者 江亚萍) 因 合肥市迎松路(农科南路—银本路)改诰丁程 建设需要,该市相关部门将于2011年8月1日 至2011年11月1日对该路段进行交通全封闭 施工,影响131路公交车的正常运营。结合周 边道路网和居民乘车需求,从2011年8月1日

路、临泉路、肥西路、亳州路、北一环路、蒙城 路、阜南路、六安路、长江中路、桐城路、桐城 南路,抵达"飞龙工业园"公交首末站。返程 时从"飞龙工业园"公交首末站发车,经桐城 南路、桐城路、长江中路、花园街、阜阳路、寿 春路、六安路、阜南路、蒙城路、北一环路、亳 州路、肥西路、临泉路、农科南路,抵达"农科 院"公交首末站。

起,临时调整131路公交线路走向,具体如下: 从"农科院"公交首末站发车,经农科南

母亲哭了:"孩子13岁难长高?"



缓长停长:先查明个矮原因 暑期:可免费测骨龄 别让孩子停长在13、15岁!

今年暑期,谁最忙?徐永剑与孙军是 矮身材医药科研所的所长和副所长,很难 想象,每天专家限号是60个,但实际检测量 总是要翻一两番,"周日看了118个,从早上 8点到晚上6点。"我也想限号,但是个矮孩 子的家长都很急,很多都是大老远从外省 跑来的,只能加号。暑期更忙了。

13岁1.49米女孩宁宁在1年时间里不 增长半毫米! 比同龄人矮了半头,周日找 到徐所长给女儿测骨龄。骨骼钙化程度为 9等级,长骨愈合状况为990分,生长潜力测 试结果仅为0.16。可以确定:成年后的身高 仅为1.51米!妈妈惊呆了当场落泪说:"能 不能花钱让孩子长高吗?"。徐所长说:"太 晚了,如果早来一年,还有希望。"不少家长 孩子吃亏就吃在一个"等"字上,后悔没有 及早为孩子测骨龄,及时发现问题,因矮小 而遗憾一生。

年龄≠骨龄 80%家长不懂测骨龄

因为现在很多父母觉得个子是天生 的,孩子身高是遗传的,认为孩子真的长不 了就花钱助长。徐所长说,助长是否有效, 关键要由孩子的骨骺线、骨骼钙化程度、长 骨愈合状况等综合情况来决定。而有80% 的父母都是在孩子十七八岁甚至20岁了, 发现不长个子了才开始着急,胡乱买一些 所谓"长高药",结果……

徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、早

熟、早发育越来越多,10周岁以前出现性 特征,12岁以前女生出现初潮,导致女孩13 岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响 孩子的最终身高。专家指出,孩子发育后, 由于性激素的分泌逐渐增加,使得生长激 素的分泌减少及骨骼愈合加快,身高增幅 逐年递减,对发育后缓长的孩子来说,今年 长2厘米,明年就可能只有1厘米。

早检测骨龄长高才有保障

据徐所长介绍,其实判断孩子还能不 能长、能长多少,并不以孩子的实际年龄为 准,而是看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩 子手腕部分的X光片,利用国家标准(CHN 法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在 哪里,分清孩子长不高的类型、原因,尽早 做改善治疗。如果骨龄偏大最好延缓骨 龄,发育迟缓最好促进生长,调整方案是不 一样的。警惕:孩子骨骺一旦闭合,孩子就 很难长高了。

矮身材医药科研所已介入安徽身高领域,许多家长追问:

给孩子测个骨龄 长高有保障

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材 科研所,通过量身高测骨龄,让家长意想不 到的是,孩子通过半年的努力,身高从1米 49到现在1米55,父母与孩子都笑了,只要

继续下去,完全可以达到正常身高。然而, 现实生活中许多孩子停长在13、15岁,家长 苦不堪言。矮身材科研所徐所长提醒:9-14(女)11-16(男)岁是身高发育关键期

6类孩子要及早测骨龄

世界卫生组织通过调查报告表明:青 少年的生长速度在四季中是不一样的,春 夏个子长得快,秋冬体重长得快。专家分 析说,6类身高不理想的孩子要注意。

1、早发育型:这类孩子在幼儿园、小学 阶段很肯长,到十三四岁青春期本该窜个 子时,他们反而长得很慢,甚至不长了。究 其原因,早发育使然,且具有欺骗性,家长 ·定要警惕。

2、发育迟滞型:父母不算矮,孩子却不 高。家长寄希望于晚长,心里却打鼓:个头 能窜起来吗?此类孩子需尽早检查,找出 原因。

3、营养失衡型:在同龄孩子长个时却 横着长,又出现第二性征,有向小胖墩发展 的趋势,多数是营养失衡,导致身体、骨骼 发育不良,或身材矮小,营养吸收不好,导 致发育迟缓。

4、生长缓慢型:年长幅女小于5厘米、 男小于6厘米, 且身高低于该年龄平均值。 如尽早综合调理、延缓骨骺线闭合,每年多 长3-4厘米还是有希望的。

5、家族遗传型:父母双方或一方矮小: 大多生长素分泌偏低,必须及早抓住后天 生长期,科学补充营养,促进生长素分泌和 骨细胞再生能力,也能达到理想身高。

6、先天不足型:怀孕阶段因母亲营养 不良,出现孩子生长缓慢,长大后孩子往往 体质差,反应慢,个矮。后天及早调理,体 质和身高会有明显变化。

专家温馨提示:特别是以上6类身高不 理想的孩子要注意,家长更要引起重视。 专家推荐:采用国内先进的全套CHN法潜 能检查系统,根据个人骨龄因素,由国内专 家制定科学的成长方案。全程存档跟踪, 从根本上解决各种原因引起的身材矮小。

相关链接 地市县免费测骨龄直通车

主办方提示: 为帮家长搞清楚孩子的骨 早发现孩子个矮问题出在哪里?怎样 采取补救措施,7月30日到8月8日,电话矮 身材科研所带领的专家组,将现场重点帮 扶7~19岁个矮,生长缓慢、青春期突增不明 显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行 CHN 检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令 人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,全 面促进骨骼生长。网址: www.zwwl.org.cn,

在线报名: 1061593209。报名前50名测骨 龄者可免骨龄拍片费

矮身材科研所咨询报名热线:

0551-7191987(孙主任),7191986报名(徐 所长)

检测地址:合肥市淮河路266号香港广场 17楼(市府广场旁)

特别提醒:请三个月调整期满的青少年及 时回科研所复查身高,半年复查骨龄

比一比,你的孩子身高达标了吗?(身高:厘米:年龄:周岁)

	年龄	8岁	9岁	10岁	11岁	12岁	13岁	14岁	15岁	16岁
	男性	130.36	135.38	140.99	146.03	150.78	159.16	165.28	169.28	172.28
•										